


х + 7 = 7
60 :  n = 4
23 – у = 18

k • 3 = 54 + 36
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Произведение разности  
чисел  у и 4 и числа 3 

равно 15.

(y - 4) • 3 = 15



УРАВНЕНИЯ 
СОСТАВНЫЕ 



(y - 4) 
(y - 4) • 3 = 15

= 15 : 3
= 5(y - 4) 

y = 4 + 5  
y = 9  
(9 - 4) • 3 = 15



Найти последнее действие

Выделить неизвестный компонент

Применить правило

Упростить правую часть

Сделать, если нужно, проверку

Корень 
уравнения 

найден?

Да

Нет

Ал
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т
м



д)
    63 : (14 - х) = 7      Неизвестен делитель 14 - х. Чтобы его
    14 - х = 63 : 7         найти,  надо делимое разделить на     
    14 - х = 9             частное. 14 - х равно частному 63 и 7, 
    х = 14 -  9                или 9. Теперь неизвестно вычитаемое.
    х = 5                        Чтобы   найти  вычитаемое, надо из                                                      
    63 : (14 - 5) = 7        уменьшаемого вычесть разность,
    7 = 7 (и)                    х равен разности 14 и 9, или 5.
                          Проверка: подставим в уравнение вместо
                           х число 5 и сосчитаем левую часть. 14 - 5 = 9,
                           63 : 9 = 7- верно. Значит, уравнение решено
                                                     правильно.


